

大家好，关于股市本周行情走势图很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于股市本周行情走势图的知识，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [今天股市三大股指微红，12月7日星期一，股市会怎么走？](#)
2. [就目前的股市行情，收复2800点会不会在11月出现？](#)
3. [上周主力资金、北上资金双双大幅净流出，这是行情结束的信号吗？](#)
4. [今天三大股指收绿，明天1月12日星期二，股市怎么走？](#)

今天股市三大股指微红，12月7日星期一，股市会怎么走？

今日A股三大指数集体收涨，其中沪指上涨0.07%，深成指上涨0.40%，创业板指上涨0.68%，市场成交量萎缩，两市合计成交7487亿元。北向资金净买入37.38亿元。行业板块涨跌互现，酿酒行业强势领涨，银行、券商、保险等金融板块领跌。从盘面上看，白酒、有色金属等权重股保持强势，今日大盘探底回升的主要力量就是这两个板块。在过去几天这两个板块表现得弱势，大金融板块而表现强势，现在大金融板块回落了，前期的弱势板块开始表现了，也可以说这是板块轮动。所以大盘还处在上涨过程中。

今天沪指探底回升，收出比较长的下影线K线，沪指前两天缩量创新高，这两天拉回修正，所以说，沪指均线呈多头排列，现在五日线在支撑往上，一部分指标需要修正。振荡、蓄势、洗盘是很正常的。今天在缩量的情况下探底回升，并没有创新高，还是属于正常的企稳迹象。沪指经过长阳线以后，连续几个交易日的回调，现在成交量不足，还是不支持大盘的连续上涨，所以在短期内大盘还是需要震荡整理，蓄势补量，因此下周沪指还具备再次往上冲的动能。

创业板这些天虽然表现不太强势，其实这几天创业板属于跟涨行情，今天也是明显的缩量状态。所以后续不补量上的话，也许还会回踩，所以创业板暂时可以看做缩量反弹行情。下周创业板主要要看量能，放量的话可以继续往上攻，否则可能震荡回调。总体上看，市场没有什么风险，但市场还是缺乏热情的，量能不能放出，热点不能展开，所以要展开快速上攻行情，暂时还是很难的。总之，很多行情总是在分歧之中前进，当我们大多数投资者发现机会的时候，也许行情已经接近尾声。

总体来看，下周仍是震荡上攻行涨，如果下周回调，那么回调以后也许会迎来加速上攻阶段，所以我认为现在走势方向基本可以确定的，既然认定了大方向，就要忍受股市的煎熬，这就是我们生存及赚钱的根本，具体板块我还是看科技股、券商、

新能源、有色，机电等各股。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

就目前的股市行情，收复2800点会不会在11月出现？

目前市场走的是一波三折，昨天还是百股涨停，赚钱效应爆棚，所有股民尽开颜。今天市场就走出了一个冲高回落的态势，而且尾盘有加速下行的趋势，难道股市连续涨三天都是一种奢望吗？那么11月份股市能不能够收复2800点呢？

从整体结构上来看，目前市场2449点就是坚实的底部位置，从政策的角度来讲，2449点属于权重蓝筹夯实的底部区域，应该是能够作为中周期反弹的起点。也就是说，虽然目前市场短线会是走得一波三折，但整体的重心是缓慢抬升的，很有可能我们经过这一段回头来看，其实周子浪就是从2449点开始的。个人非常看好这次周子浪的反弹，如果这里周子浪反弹成立的话，那么这里会有8到12周的安全交易周期。从上证股指的周线上来看，目前是反弹的第四周，应该最低还有四周的拉升期，目前距离11月份还有两周的交易时间，应该能够接近2800一线，只不过是目前上方筹码的压力比较大，而最近低价股的超跌反弹，今天的快速回落，应该是获利盘的流出，随后整理之后还会有一波攻击。周子浪反弹越到后期，攻击的速度越快，力度越大。11月底大概率会突破2800一线。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

上周主力资金、北上资金双双大幅净流出，这是行情结束的信号吗？

短线容易被骗，即便是北向资金，也是如此！

北向资金被称之为外资，但是北向资金也有真外资和假外资之分。

机构借道的是假外资，境外机构进入的是真外资。

具体怎么区分呢？

大家可以看这里！

真正的外资机构都是做一些长线配置的，所以，大部分的海外长线配置型资金都是以外资银行席位进行托管的，这些才是所谓的“真外资”！

而对于那些对冲基金，内资机构，量化基金等来说，其实都是以交易的便利性、以

及借道投资作为准则，打着“北向资金”的旗号进入的。而这些资金多数通过外资投行的PB系统托管，托管于中资券商机构的资金则可能就是我们所谓的“假外资”了。

看懂吗？

所以，不要傻傻地被“北向资金”四个字骗了，真外资和假外资的投资风格不同，有进有出自然是很正常的。而从数据来看，真外资的持仓是不断提高的，假外资则是进进出出频繁的。

另一方面。

我们不能仅仅看几周的数据，要看一个大数据。

目前的A股整体还是一个外资净流入的状态，短期的持续流出中，不仅有一部分的假外资参与，还有一部分就是配合吸筹的砸盘，以及调仓所造成的结果。

只要外资大部分的时间是净流入，而不是净流出的状态，就说明了A股的投资价值还是非常高，机会远远高于风险的，这点就是长线的观点很容易分辨。

但是短线，你如何知道它是诱多还是诱空，这就比较难了！

再进一步换算成月级别的流入情况。

你可以发现，外资这几年来除了少数的几个月有净流出之外，基本都是净流入。

这还不够明显的。

并且，数据统计，目前的外资持有比例仅有4.69%。而未来的一个大趋势是让A股市场的外资比例达到世界发达国家金融市场的平均水平，也就是30%左右。

大家可以现象一下，这里的空间有多大。

因此，如果用一个较大的格局和视野来分析当下的A股，那么A股的行情才开始，而不是结束。我个人认为此轮大级别的快牛之后我们将会经历机构性的牛市，也就是注册下成长股会越来越多，机构以往的抱团现象会越来越强烈，散户的占比会越来越低，3-5年后，我们可能会看到即便是熊市，都会有许多成长股走出贯穿牛熊的结构性行情，而且数量不少。

关注张大仙，投资不迷路。

今天三大股指收绿，明天1月12日星期二，股市怎么走？

1月11日周五市场三大股指集体收跌，中阴报收。实盘满仓冬菜，亏损10253元。1月12日周二股市围绕3530点震荡。短线下跌逢低买入做多，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月11日A股三大股早盘集体冲高，午后单边走弱。行业板块几乎全线下跌，有色金属与酿酒行业领跌。沪指下跌1.08%，深指下跌1.33%，创指下跌1.84%。个股涨少跌多，上涨775家，平盘42家，下跌3311家，涨停57家，跌停83家，半导体、无人驾驶涨幅居前，白酒、有色等概念幅跌较大。两市资金成交连续六天破万亿，今日达到1.21万亿元。北向资金净流入36亿元。

后市预判：1月12日周二，市场围绕3530点震荡。市场连续成交量突破万亿，增量资金入场明显，指数创新高后出现大幅回调，波动的频率和幅度加大，场内资金高低切换完成后，春季行情继续向上突破，密切关注北向资金流向变化，只要市场回调，积极入场寻找机会做多。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，成本负0.227元。今日冬菜宽幅震荡，尾盘短线加仓一次。下跌2.57%，亏损10253元。周二及后期操作，盘中遇急跌择机继续加仓，冲高赚钱卖出降成本，中长线持仓守好不动。

关于股市本周行情走势图和股市本周行情走势图表的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。